



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 13/12/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগের অংশ হিসেবে ভিলেজ অফ ম্যাসেনার জন্য ৪টি রূপান্তরকারী প্রকল্পের ঘোষণা করলেন

আটটি ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক প্রকল্প স্ট্রিক্লেপ এবং প্রকাশ্য স্থানগুলো উন্নত করবে, অ্যাক্সর বিল্ডিং পুনর্গঠন করবে, ক্ষুদ্র ব্যবসাকে সমর্থন করবে এবং ডাউনটাউনকে আরও প্রাণবন্ত করে তুলবে

5 রাউন্ডে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার DRI বিনিয়োগ আসলে গুরুত্বপূর্ণ অনুঘটক প্রকল্পগুলোর মাধ্যমে কমিউনিটিকে সমৃদ্ধ করে তোলার একটি কৌশলগত লক্ষ্যেরই অংশ

প্রকল্পসমূহের রেন্ডারিং উপলভ্য [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ 10 মিলিয়ন ডলারের ডাউনটাউন উদ্যোগের বরাদ্দের অংশ হিসেবে ভিলেজ অফ ম্যাসেনায় আটটি রূপান্তরমূলক প্রকল্প বাস্তবায়নের কথা ঘোষণা করেছেন। অনুদানের অর্থ ক্ষয়প্রাপ্ত বিল্ডিং মেরামতে, প্রকাশ্য স্থানগুলো এবং রাস্তার দৃশ্য এবং মোড় উন্নতিতে, ওয়াটারফ্রন্টের অ্যাক্সেস বাড়াতে, ম্যাসেনার ঐতিহাসিক অক্ষত বস্তু, ডাউনটাউনের নিবিড়তার বাণিজ্যিক এবং আবাসিক সুযোগ-সুবিধা বাড়াতে পুনরায় উদ্দেশ্য রেখে ব্যয় করা হবে।

"আমরা ম্যাসেনার জন্য একটি নতুন যুগে পদার্পণ করতে চলেছি, চাকরি, ব্যবসা এবং মানুষকে আকৃষ্ট করছি যার ফলে এই কমিউনিটি বসবাস ও কাজ করার জন্য আরো ভালো একটি স্থানে পরিণত হচ্ছে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই DRI বিনিয়োগের বদান্যতায়, নিউ ইয়র্কবাসী এবং পরিদর্শকরা আগামী বহু দশক ধরে ম্যাসেনার সমৃদ্ধ ইতিহাস এবং প্রাণবন্ত ডাউনটাউন উপভোগ করতে পারবেন।"

ম্যাসেনার পুনরুজ্জীবন আরও হাঁটার যোগ্য, সবুজ, প্রাণবন্ত এবং সংযুক্ত কমিউনিটি তৈরি করার প্রতি নজর রেখেছে। ম্যাসেনার একটি দীর্ঘ এবং কাহিনীমন্ডিত ইতিহাস আছে সেন্ট. লরেন্স কাউন্টির সেটেলমেন্ট অন্যতম একটি প্রথম হিসাবে। অন্য অনেক আপস্টেট কমিউনিটির মতো, ম্যাসেনাও শিল্পমুক্তকরণের ফলে প্রত্যাখ্যান, লগ্নী তুলে নেওয়া এবং বহির্গমনের প্রকোপে

ভুগেছে। তবে তার আকর্ষণ, প্রচুর বনভূমি, জলপ্রান্তরের অ্যাক্সেস এবং কম ব্যয়বহুল বৈদ্যুতিক শক্তি দিয়ে, টাউনটি তার ডাউনটাউনকে পুনঃসংজ্ঞায়িত এবং পুনরুজ্জীবিত করতে মোমেন্টার তৈরি করেছে, যার উদ্দেশ্যমূলক বিবৃতি স্পষ্টতই বুঝিয়ে দেয় -- "ম্যাসেনা এগিয়ে যাচ্ছে: গর্বিত অতীত, আশাপ্রদ ভবিষ্যত।"

ডাউনটাউন উদ্যোগের অনুদান (Downtown Initiative Award, DRI) দিয়ে, ভিলেজটি তার রাস্তার দৃশ্য এবং প্রকাশ্য স্থানগুলো উন্নত করে, মূল অ্যাক্সেস বিল্ডিংগুলো পুনর্গঠন এবং পুনর্ব্যবহার করে এবং ক্ষুদ্র ব্যবসাগুলোকে সহযোগিতা করে তার ডাউনটাউনকে রূপান্তরিত করবে। এসব বিনিয়োগ আপস্টেটের অর্থনীতিকে পুনরুজ্জীবিত করা এবং নর্থ কান্ট্রির মধ্যে আরও বেশি সুযোগ-সুবিধা তৈরি করার জন্য গভর্নরের চলমান প্রচেষ্টারই অংশ। DRI-এর নেতৃত্বে রয়েছে ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট (Department of State) যারা প্রতিটি অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিকে ডাউনটাউন এলাকার পুনরুজ্জীবিতকরণের জন্য একটি অনন্য রূপকল্প সামনে নিয়ে সুনির্দিষ্ট প্রকল্পগুলো শনাক্ত করে একটি কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়ন করার এই সময়ে প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করেছে। বিনিয়োগ পুনরুজ্জীবনমূলক প্রক্রিয়া অগ্রসর হলে এবং গতিশীলতা অর্জন করতে শুরু করলে সরকারি ও বেসরকারি খাতে উদ্দেশ্যসাধনের জন্য DRI-এর 9.7 মিলিয়ন ডলার আসবে।

DRI-এর মাধ্যমে যেসব নির্দিষ্ট প্রকল্পের অর্থায়ন করা হবে তার মধ্যে রয়েছে:

রাস্তার দৃশ্য এবং প্রকাশ্য স্থানগুলোর সমৃদ্ধিসাধন

ডাউনটাউনের রাস্তার দৃশ্যের সমৃদ্ধিসাধন কাজের অগ্রগতি - DRI অনুদান: 2,984,000 ডলার

রাস্তার দৃশ্যের সমৃদ্ধিসাধনের বাস্তবায়নের মধ্যে অন্তর্ভুক্ত রাস্তার আলো, সাইডওয়াক, রাস্তার গাছ, ব্রিজের নিচে আলো, পথচারীদের সংযোগ পথ, বেঞ্চ এবং একটি সমন্বিত স্ট্রিটস্কেপের নান্দনিকরূপ তৈরি করতে প্রক্রিয়া ও কার্যকলাপ।

একটি নদীপথের প্রবেশপথ এবং আঙ্গিনা তৈরি - DRI অনুদান: 1,900,000 ডলার
প্রাক্তন ম্যাসেনা স্কুল অফ বিজনেসের জায়গাটিকে বাধানো আঙ্গিনায়/মধ্যবর্তী তলা সহ যাতায়াত করার চত্বরে পরিবর্তন করা হবে, যা ঐতিহাসিক স্কুল অফ বিজনেসের মুখোশ ধরে রেখে ডাউনটাউনের দালানকে নদীপথের সাথে সংযুক্ত করে।

ডাউনটাউন নদীপথ গড়ে তোলা - DRI অনুদান: 1,715,000 ডলার

গ্রাসে নদীর কিছু অংশ নিয়ে সুদৃশ্যময় নদীপথ তৈরি করা হবে এবং বর্তমান জমির মালিকদের সহযোগিতা নিয়ে দমকল দপ্তর (Fire Department)-এর পিছনে কায়াক লঞ্চের আনুষ্ঠানিকীকরণ হবে।

উপস্থিত অ্যাক্সেস বিল্ডিংগুলোর পুনর্গঠন

জেজে নিউবেরি বিল্ডিংটির পুনর্গঠন - DRI অনুদান: 1,633,000 ডলার

একটি ঐতিহাসিক ভবনের আধুনিকীকরণ এবং মেরামত: অ্যাপার্টমেন্ট, নমনীয় রিটেলের জায়গা এবং অফিস চত্বরের পাশাপাশি একটি ছাদ, ডেকের ব্যবস্থা করা এবং উপস্থিত সম্মুখভাগটির পরিবর্তন।

37 ওয়াটার স্ট্রিট সংস্কার - DRI অনুদান: 605,000 ডলার

হালকা উৎপাদন এবং আইসক্রিম, দই এবং চীজের আঞ্চলিক বাণিজ্যিক বিক্রয়ের জন্য একটি পরিত্যক্ত বিল্ডিংয়ের পাশাপাশি একটি খুচরা ক্রিমারি স্টোরের সামনে এবং তিন তলার অ্যাপার্টমেন্টগুলোর সংস্কার।

94-96 মেইন সংস্কার - DRI অনুদান: 163,000 ডলার

পুরানো মুদির দোকানের বিল্ডিং এবং পার্কিংয়ের জন্য সংশ্লিষ্ট খালি জায়গার সংস্কার। এইবিল্ডিংটি পেশাদার বা খুচরো বিক্রির জায়গা হিসাবে পুনঃসজ্জিত করা হবে।

ঐতিহাসিক 48 মেইন সংস্কার - DRI অনুদান: 100,000 ডলার

অ্যাক্সর মেইন স্ট্রিট বিল্ডিংয়ের সামনের, পাশের এবং পিছনদিকের সদরের পাশাপাশি অন্যতম একটি অনন্য স্টোরফ্রন্টের সংস্কার।

ক্ষুদ্র ব্যবসাকে সমর্থন

কমিউনিটি তহবিলের মূল উৎসের সূচনা - DRI অনুদান: 600,000 ডলার

ক্ষমতা তৈরির জন্য ব্যবসাগুলোকে সাহায্য করতে পুনরুজ্জীবনমূলক প্রচেষ্টা এবং প্রযুক্তিগত সহায়তার জন্য অনুদান প্রদান করে ডাউনটাউনের মূল অর্থের উৎস সমৃদ্ধ করে।

নিউ ইয়র্ক সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে রড্রিগেজ বলেন, "ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনের উদ্যোগটি ম্যাসেনার মতো কমিউনিটির জন্য অনেকদূর গেছে এবং এই প্রকল্পগুলো ভিলেজটিকে আরও উজ্জ্বল ভবিষ্যতের দিকে এগিয়ে যাওয়ার জন্য ঠেলে দেওয়ার পাশাপাশি ঐতিহাসিক ভবনগুলো পুনর্গঠন এবং পুনরুজ্জীবিত করে নিজেদের অতীতকে সম্মান দেওয়ার সুযোগ দেয়। ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট এই গুরুত্বপূর্ণ কর্মসূচির এক অংশ হতে পেরে গর্বিত যা আমাদের ডাউনটাউনগুলোকে প্রাণবন্ত করে তোলে, নতুন উন্মুক্ত জায়গা তৈরি করে এবং ক্ষুদ্র ব্যবসাগুলোকে সহযোগিতা করে ম্যাসেনাকে তাদের প্রকল্পগুলোর জন্য অভিনন্দন।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "এই

প্রকল্পগুলো ডাউনটাউন ম্যাসেনায় হাঁটার যোগ্য এবং প্রাণবন্ত, আবাসিক এবং পরিদর্শকদের জন্য ভালো সংযোগের ব্যবস্থা থাকা জলপ্রান্তর, রূপান্তরকারী ঐতিহাসিক ভবনগুলোকে বাণিজ্যিক এবং আবাসিক কেন্দ্রে রূপান্তরিত করার এবং খালি জায়গাগুলোকে পুনরুজ্জীবিত করার কল্পনা আবার করায়। আমরা নিউ ইয়র্ক স্টেটের সিটি কেন্দ্রিক এই কৌশলী বিনিয়োগে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত, যা এই স্থানগুলোকে এমন করে গড়ে তুলছে যেখানে লোকজন থাকতে এবং উন্নতি করতে চান।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের গৃহ এবং সম্প্রদায় পুনরুজ্জীবন বিষয়ক কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউকাস বলেন, "আজ ঘোষণা করা আর্টটি অনুদান ভিলেজ অফ ম্যাসেনার নিউ ইয়র্কবাসীর জীবনযাপনের মান বাড়াবে এবং এই ঐতিহাসিক জলপ্রান্তর বিশিষ্ট শহরাঞ্চলটিতে কমিউনিটিতে নতুন পর্যটকদের আকর্ষণ করতে সাহায্য করবে। স্থানীয় নেতাদের সাথে কাজ করে, স্টেটের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনের উদ্যোগ প্রকৃত প্রয়োজনীয়তাগুলোর দিকে স্মার্ট বিনিয়োগ করে নিউ ইয়র্ক জুড়ে উপকণ্ঠগুলো শক্তিশালী করেছে। ওয়াটারফ্রন্ট অ্যাক্সেস উন্নত করে, খালি জায়গাগুলো পুনর্বিকাশ করে এবং ক্ষুদ্র ব্যবসাগুলোকে সমর্থন করে, DRI ডাউনটাউন ম্যাসেনায় নতুন প্রাণ আনছে।"

স্টেট সেনেটর জোসেফ গ্রিফো বলেন, "যে পরিকল্পনা ম্যাসেনা করে যা কমিউনিটিকে সফলভাবে অর্থের ব্যবস্থা করতে সক্ষম করেছে যা ক্ষয়প্রাপ্ত বিল্ডিং মেরামতে, রাস্তার মোড় এবং রাস্তার দৃশ্য উন্নতিতে, ডাউনটাউনের অতিরিক্ত বাণিজ্যিক এবং আবাসিক সুযোগ-সুবিধা সমর্থনে পুনরায় উদ্দেশ্য রেখে ব্যয় করা হবে। এই প্রকল্পগুলো কমিউনিটির বিকাশ করবে এবং তাকে শক্তিশালী করবে এবং আরও উজ্জ্বল ও আশাপ্রদ ভবিষ্যতের জায়গায় এনে দাঁড় করাবে।"

মেয়র গ্রেগারি পাকুইন বলেন, "ভিলেজ অফ ম্যাসেনা DRI প্রাপ্তির ঘোষণায় উৎসাহিত। আমরা সত্যি অর্থে ডাউনটাউন চত্বরকে এমন একটি বিকাশমান, পরিবার অনুকূল স্থানে পুনরুজ্জীবিত করে তোলার জন্য DRI অনুদান প্রাপকদের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি, যা সবাই উপভোগ করতে পারে। DRI প্রত্যাশিত সরকারি এবং বেসরকারি বিনিয়োগ ডাউনটাউনের আশেপাশের এলাকাগুলোকে প্রাণবন্ত কেন্দ্রে রূপান্তরিত করবে যা জীবনযাপনের উচ্চমান দেয় এবং পুনর্নির্মাণ, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্যের জন্য চুম্বক হিসেবে কাজ করে। এটি একটি প্রক্রিয়া যা একরাতে বাস্তবায়িত হবে না, আর এই প্রক্রিয়ার মধ্য দিয়ে আমরা কাজ করছি বলে আমি বৃহত্তর ম্যাসেনা কমিউনিটিকে ধৈর্য ধরতে অনুরোধ করছি।"

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative)
নিউ ইয়র্ক স্টেটের DRI, তার অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির একটি ভিত্তি, যা ডাউনটাউনের আশেপাশের এলাকাগুলোকে প্রাণবন্ত কেন্দ্রে রূপান্তরিত করে যা উচ্চ জীবনমান সরবরাহ করে এবং পুনর্নির্মাণ, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্যের জন্য চুম্বক হিসেবে কাজ করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং NYSEDA-এর সহায়তায় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে, DRI একটি অভূতপূর্ব ও উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা করে এবং এর ফলে কম্প্যাক্ট, হাঁটারযোগ্য ডাউনটাউন যা পাবলিক ট্রানজিটের ব্যবহার এবং ব্যক্তিগত যানবাহনের উপর নির্ভরতা হ্রাস করে রাষ্ট্রের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে কোভিড-19 মহামারীর প্রভাব থেকে এর অর্থনীতি পুনর্নির্মাণে সাহায্য করার একটি মূল উপাদান। DRI সম্পর্কে আরো তথ্য [এখানে](#) উপলভ্য।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418